

國立南科實中 114學年度第一學期家長日回應彙整 (網路公告) 114.10.14

序號	提問年段	提問或建議問題	對應處室	回應內容
1	高中部	成績單的裝訂是否有其他方式?因為每次在拆成績單時邊邊的數字都被不小心撕掉而完全看不到,這樣很可惜。	高中部教務處	感謝家長提醒, 將檢視並調整成績單格式。
2	高中部	逃生平面圖需要新的	學務處	感謝家長的建議, 本校將會更新相關的圖檔資訊。
3	高中部	在學校的手機管控可以再嚴格	學務處	感謝家長的關心, 我們也很關心學生於在校期間的載具使用情形, 本校依循行動載具使用規則進行規範, 未來也會持續加強手機使用宣導, 並加強課堂間的巡堂, 也請家長共同叮嚀學生自我管理之能力。
4	高中部	之前小孩有碰到放學時段學生搭公車擠不進去, 往善化市區的班次似乎太少, 是否可以協調公車處增加班次(往善化的公車班次是否能增加?)	學務處	謝謝家長的提問, 本校已與相關業務單位持續反應, 唯班次仍須視相關業務單位多面向評估(載客量與成本等)才能決定是否增加。
5	高中部	門口ubike太少	學務處	感謝家長的回饋, 本校再另行向廠商反應需求量以及補充車輛相關事宜。
6	高中部	科研社最後的處理狀況為何?家長們很關心。	學務處	學務處與教務處已重新研擬實驗室使用辦法, 使實驗環境更加安全。也聘任理化相關背景的專業社團老師, 可以協助學生藥品管理與實驗操作。我們也會在下次社課時間前往關心及宣導。
7	高中部	能否在學生請公假時也順便通知家長讓家長知道, 要不然收到曠課通知時會很緊張, 而且也不確定孩子是否有真的去做那些因公事務。	學務處	感謝家長回饋, 建議家長可隨時至欣河請假系統查看孩子的出缺勤情況, 其中包含孩子是否請公假的資訊, 若有任何疑問也可洽詢本校學務處。
8	高中部	排球場、籃球場不夠平整、有凹洞, 導致學生打球時容易扭到腳, 能否儘快進行維修?	總務處	感謝家長提醒, 本校將安排時間請廠商檢修。
9	高中部	對於坐在班級最外側座位前2排的同學而言, 上課時觀看大電視的簡報時反光嚴重, 請協助改善。	總務處	感謝家長提醒, 本校將於10月底完成高中教室窗簾更新, 提供上課良好遮光效果。
10	高中部	高一三教室反光很嚴重, 是否能換窗簾, 或是教室窗簾不要拉開	總務處	感謝家長提醒, 本校將於10月底完成高中教室窗簾更新, 提供上課良好遮光效果。另, 因應法規課室巡堂之要求, 將視實際情況調整各班窗簾之使用原則。
序號	提問年段	提問或建議問題	對應處室	回應內容
1	國中部	本學期有無寒輔?	國中部教務處	九年級有安排寒輔, 七八年級沒有寒輔(有安排雙語營隊活動)
2	國中部	學生經常需要攜帶多本書籍回家, 導致書包相當沉重。為減輕學生負擔, 是否可於課堂中或課後開放使用電子書進行學習, 以取代部分實體書籍? 如此作法是否符合相關規定?	國中部教務處	謝謝家長的反應, 每班都有大電視設備, 老師會視自己上課習慣斟酌使用電子書, 但學校還是以實體書籍為主。
3	國中部	本學期志工時數是否尚未登錄?	學務處	1.上學年的服務時數均已完成登錄若有遺漏請洽學務處 2.依照今年度行事曆, 將於10/20~10/22以班級為單位收取志工服務時數卡。
4	國中部	下午放學時間限定大客車停靠時間為4:30~5:30, 但國中部5:00放學, 國中部家長卻無法停車, 可以縮短限定大客車停放時間到5:00嗎? 謝謝	學務處	1.感謝家長的關心, 本校已於9月22日函文至南管局, 近期局內將派員與校內同仁進行會勘, 商討後續下午時段修正相關事宜。 2.在相關告示修正前, 尚請家長依照指標停靠, 亦鼓勵多利用本校環校道路接送孩子, 更加安全及便利。